

DJEČJI DOM VRBINA SISAK  
Ulica Kralja Tomislava 16  
44000 Sisak

KLASA:030-01/20-01/1  
URBROJ:2176-120-01-20-79

Sisak, 28. svibnja 2020.

Na temelju članka 35. Statuta Dječjeg doma Vrbina Sisak i točke 1. stavka 1. Odluke, KLASA: 011-02/20-01/12, URBROJ: 519-02-1/1-20-3 o organizaciji rada centara za socijalnu skrb i pružatelja usluga socijalne skrbi u vezi s pojavom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, koju je Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku donijelo 8. svibnja 2020. godine, ravnateljica Dječjeg doma Vrbina Sisak, donosi

## **ODLUKA**

**o organizaciji rada, rasporedu rada i radnom vremenu u Dječjem domu Vrbina Sisak u vezi s pojavom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 od 20. ožujka 2020. godine**

### **I.**

Ovom Odlukom utvrđuje se organizacija rada, raspored rada i radno vrijeme u Dječjem domu Vrbina Sisak u vezi s pojavom bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

### **II.**

Za vrijeme trajanja bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, u Dječjem domu Vrbina Sisak pružat će se usluga smještaja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi, te usluga poludnevnog boravka.

### **III.**

Od 11. svibnja 2020. godine i nadalje, rad se obavlja s ukupnim brojem zaposlenika, u propisanom radnom vremenu Doma, a sukladno rasporedu koji se nalazi na oglasnoj ploči Doma i donosi se tjedan dana unaprijed za naredni mjesec osim u slučaju neodgodivih izmjena kad se donosi odmah.

### **IV.**

Ravnateljica Dječjeg doma Vrbina Sisak će, na zahtjev zaposlenika, za vrijeme trajanja epidemije COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, odrediti rad od kuće za sljedeću kategoriju zaposlenika:

Zaposlenika s kroničnim nezaraznim bolestima (poput dišnih puteva, malignih bolesti, autoimunih bolesti, srčanih bolesti, hipertenzije i dijabetesa), koji priloži odgovarajuću potvrdu liječnika.

Rad od kuće se može odobriti samo pod uvjetom da se na taj način može osigurati uredno izvršenje poslova.

## V.

Sukladno trenutno važećim uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 8. svibnja 2020. godine osobni posjet korisnicima od strane roditelja i zakonskih zastupnika, odvijat će se uz primjenu propisanih epidemioloških mjera (obvezno uzimanja izjave). Odlasci korisnika u obitelj također se odvijati sukladno odluci nadležnog suda, odnosno mišljenja nadležnog centra za socijalnu skrb, uz primjenu propisanih epidemioloških mjera (obvezno uzimanje izjave). Korisnicima je omogućen izlazak sukladno potrebi i nužnosti po procjeni odgajatelja.

## VI.

Sve ranije propisane mjere koje su se ranije poduzimale u vezi čišćenja, dezinficiranja, mjerenja temperature radnicima, korisnicima, posjetiteljima i drugim osobama ako je njihov dolazak neodgodiv, ostaju i nadalje na snazi. Glavna ulazna vrata se i dalje zaključavaju, a dostava robe i nadalje će se odvijati na glavnom ulazu. Obavezno je zatvaranje vrata na ogradi dvorišta. Svi zaposlenici dužni su i nadalje voditi propisane evidencije vezano uz epidemiološke mjere na kojima je naznačeno tko je za što zadužen. Svi zaposlenici Doma dužni su pratiti upute koje se objavljuju i nalaze na Oglasnoj ploči te su odgovorni za postupanje po uputama.

## VII

U slučaju potrebe za radom s korisnicima koji moraju biti u samoizolaciji, za iste su i nadalje zadužene Tanja Marković Peškiri i Ivona Hodak u stanu koji se koristi za organizirano stanovanje uz povremenu podršku na adresi Kneza Branimira 25, Sisak. S obzirom na manjak stručnih radnika, u slučaju potrebe za radom s korisnicima koji moraju biti u samoizolaciji, ravnateljica će od nadležnog Ministarstva zatražiti pomoć u vidu osiguravanja radnika iz drugih ustanova socijalne skrbi.

## VIII.

Za provedbu ove Odluke zadužena je ravnateljica ustanove koja je koordinator za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, od koronavirusa COVID-19 i zamjenik koordinatorice za zaštitu od epidemije bolesti Davor Beloglavec.

## IX.

Za vrijeme trajanja epidemije, svi kontakti gdje je to bude moguće, odvijat će se putem telefona i maila.

## X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

RAVNATELJICA

Mr.sc. Đurđica Pavešić-Herkov

DJEČI DOM VEJUNA SISAK  
SISAK, BILBINSKI PUT 10, 48000 SISAK